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Политика власти у Србији претворила се у маркетинг, шминкање и сликање. Политика
Србије, ни по једном питању, не постоји, сматра Александар Вучић, заменик
председника СНС. Вучић каже да „с једне стране имамо празне приче како ћемо да
побеђујемо у УН, а само после седам дана да је то немогућа мисија“.

  

Београд - Српска напредна странка критиковала је власт у Србији тврдећи да се само
бави маркетингом уместо да решава проблеме с којима се суочавају грађани и држава.

  

"Политика власти се претворила у маркетинг и у сликање и шминкање", рекао је заменик
председника СНС Александар Вучић на конференцији за новинаре у Београду и као
пример навео посете представника власти градилиштима у Србији, где, како тврди, дају
нереалне изјаве о томе како теку радови.

  

Поводом посете председника Србије Бориса Тадића радовима на обилазници око
Димитровграда, Вучић је рекао да су нереални рокови за завршетак те саобраћајнице,
јер тендери за изградњу два тунела још нису расписани. Заменик председника СНС је
оптужио власт да послове на изградњи инфраструктурних објеката добијају фирме чији
су власници блиски појединим политичким странкама на власти, али није навео којим. Ву
чић је новинарима показао и наводне уговоре о трошковима за одржавање путева који
су, како тврди, доказ да власт троши новац без контроле дајући послове људима
блиским странкама на власти. Он је оптужио власт и да без контроле троши новац на
изградњу и одржавање путева, истичући да постоје „драстичне разлике“ у погледу
плаћања појединим фирмама. 

  

Када је реч о Косову и Метохији, Вучић сматра да би „сви политички субјекти у држави
озбиљно, одговорно и јединствено требало да се супротставе покушају отимања дела
територије Србије“.

  

- Нама је потребан отворен и одговоран приступ и сарадња са свим земљама у свету, са
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ЕУ, САД, Кином, Русијом и свим земљама које могу да учествују у решавању наших
проблема - истакао је Вучић.

  

(Глас Јавности)
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